
 

 

SZIGLIGETI 

HARSONA 
2023. Április          Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa        XXII. évf. 04. szám 

Tisztelt Olvasó! 

Kezdjük az örvendetes eseményekkel. Jól sikerült az április 30-i Sportnap. Próbáltuk felidézni a régi majálisok hangu-
latát, amit a résztvevőknek hála kicsit ismét átélhettünk. A délelőtti futóversenyt követő sport- és ügyességi verse-
nyeken sokan elindultak, az időjárás is kedvező arcát mutatta, az esti óvodai májusfa-állításkor pedig már tényleg 
nagyon sokan voltunk. Úgy gondolom, ilyen jellegű közösségi rendezvényekre lenne igény, ezt a jövőben próbáljuk 
szem előtt tartani. Köszönöm a program szervezésében és lebonyolításában a segítséget Király Nikolettnek, Barkó 
Tamásnak, Balassa Balázsnak, Balassa Sándornak, Pupos Ferencnek, Ács Alexandrának, Jani Istvánnak, Jani Istvánné 
Zitának,Németh Zoltánnak,Balló Piroskának,Bagó Zsuzsannának, Szepesi Gusztávnak és Miklai Zsuzskának, Nánási 
Gábornak, Sipos Noéminek, Vályi Gergőnek, Németh Sárának, Idrányi Pannának, Idrányi Lillának, Széplábi Borókának, 
Széplábi Zsófiának, Mayer Péternek, Németh László Dafunak, Bácskai Tamásnak, Ruska Gábornak, Szalay Ákosnak, a 
Szigligeti Polgárőr Egyesületnek. 
Örömteli hír, hogy áprilisban elkészült a Pacsirta és a Vilmahegyi utca egy szakaszának burkolatfelújítása, remélhető-
leg sokaknak megkönnyíti majd a közlekedést. Köszönöm a kivitelező Veszprémi Útépítő Kft.-nek a lelkiismeretes és 
szép munkát! 

Április 22-én a Te-Szedd akció keretében Szabó Tibor András képviselő szervezésében gyűjtötték az önkéntesek a 
hulladékot a falu több pontján. Végül a délelőtt alatt 30 zsáknyi szemét gyűlt össze. Köszönjük minden segítőnek, akik 
részt vettek az akcióban. Polgármesterként persze jobb lenne leírni, hogy sikertelen volt a nap, mert nem találtak 
eldobott szemetet, de ez merész elképzelés jelenleg. Kérek mindenkit, ha szemetelést tapasztal, szólítsa fel az elkö-
vetőt, hogy ne tegye. Ha pedig már megtörtént az esemény, és van kapacitásunk, hajoljunk le a hulladékért és vigyük 
el az egyik köztéri kukához. Közös érdekünk Szigliget tisztán tartása, ebben számítunk mindenkire! 
Ehhez kapcsolódóan szeretném ismét, századszor felhívni a figyelmet, hogy a köztéri szemetes nem az otthon zsákba 
összegyűjtött kommunális hulladék végső nyugvóhelye! Ha kell, leírom még párszor, nem fog elkopni az ujjam tőle. 
Tessék beballagni az NHSZ-hez, megrendelni a hulladékszállítást, venni egy kukát! Akinek pedig nem inge, ne vegye 
magára. 
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Balassa Dániel polgármester 

Ugyanígy visszatérő téma a szelektív gyűjtés. Áprilisban, 
főleg a lomtalanítás után a szelektív gyűjtők környéke sok-
szor a putrik hangulatát idézte. Ne legyünk már ennyire 
igénytelenek, ha már nem fér bele, ne tegyük oda a hulla-
dékot, pláne azt, ami nem is szelektív! 
 
Fontos feladatunk még a zöld- és közterületek rendben 
tartása, ezzel kapcsolatban a lakosságra szintén hárul fela-
dat. Az ingatlanok és a közút közötti zöldsávot, járdasza-
kaszt, árkot az ingatlantulajdonosoknak kell(ene) rendben 
tartani, amit egy jogszabály határoz meg. Kérem ennek be-

tartását, ez is hozzájárul a rendezett településképhez! Illetve kérek mindenkit, hogy a levágott füvet, nyesedéket a 
járdáról, úttestről távolítsa el, söpörje le. 
Egy kicsi, de mégis fontos momentumról is szeretnék beszámolni, mert az egymásra figyelés jó példáját mutatja szá-
munkra. A minap az egyik szigligeti ingatlanban tűz keletkezett, a füstre pedig felfigyelt Varga Sándor Balázs, aki a 
helyszínre érve azonnal értesített engem, hogy kell segítség. Pár percen belül a helyszínen voltam, ahol azt tapasztal-
tam, hogy a ház tulajdonosai, Varga Sándor Balázs, valamint egy fiatal pár elvégezték az oltás nagy részét, bár az égett 
műanyag komoly füstöt csinált beltérben. Csak azért szerettem volna ezt a kis történetet megosztani, mert fontos, 
hogy figyeljünk egymásra, hogy a bajban segítsünk a másikon. Kis közösség vagyunk, a jó példák pedig igenis fonto-
sak. Köszönjük azok munkáját, akik segítenek másokon! 
 

Vigyázzunk egymásra az utakon is! 

A nyár közeledtével ismét megnövekszik a forgalom Szigliget utcáin. Néhány fontosabb KRESZ-szabályt ezért cél-
szerű újból átismételni. 
Lakó-, és pihenő övezet 
Ezekben az övezetekben nem megengedett az átmenő forgalom. Ezen helyeken járművel legfeljebb 20 km/óra se-
bességgel szabad közlekedni. A lakó-pihenő övezetben a vezetőnek fokozottan ügyelnie kell a gyalogosok (különösen 
a gyermekek) és a kerékpárosok biztonságára. Ha az úton járda nincs, a gyalogosok az utat teljes szélességében hasz-
nálhatják, a járművek forgalmát azonban szükségtelenül nem akadályozhatják, járművel várakozni csak az erre kije-
lölt területen szabad. 

Kerékpározás 
Járdán tilos kerékpározni! Kivétel ez alól a 12. évnél fiatalabb gyerek, mivel főútvonalon még nem kerékpározhat, így 
a párhuzamos járdán haladhat, legfeljebb 10 km/h sebességgel. Viszont a kerékpárutakat, valamint a gyalog- és ke-
rékpárutakat kötelező használni a kerékpárosnak. Kivétel az az eset, ha a gyalog-, és kerékpárúton a gyalogosok for-
galma lehetetlenné teszi a kerékpáros haladását. Gyalog- és kerékpárúton kölcsönösen kell egymásra figyelnie a gya-
logosnak és a kerékpárosnak is egyaránt.  
Habár a jogszabályok nem térnek ki minden közúti helyzetre, így időnként a józan belátás is sokat segíthet a közleke-
dőknek. Úgy várakozzunk járművünkkel, hogy ezzel ne akadályozzuk az úton való gördülékeny, biztonságos haladást. 
Vigyázzunk a gyalogosokra és kerékpárosokra, akiknek nincs megfelelő helyismerete, illetve kevésbé jól reagálnak a 
közlekedési helyzetekre. 
A szabályok betartása és az egymásra odafigyelés nem nagy dolog, de alapja egy jobb világnak. Balesetmentes közle-
kedést! 

Szabó Tibor András 
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Tisztelt Támogatóink! 

A Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

elnöksége nevében kérem, hogy az szja 1%-val 
legyen szíves Körünket támogatni! 

A „900 éves Szigliget - 900 fa” keretében 

megkezdett fásítási program folytatásaként út 
menti fasor(ok) pótlására, telepítésére 

fordítjuk az így befolyt pénzt.  

 

Kedvezményezett: 

Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

Adószám: 19254465-1-41 

 

 

Köszönettel: 
Demeter Éva 
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Óvoda 

„Áprilisi gólyahír sárga ruhát öltött.” 

Ez a hónap is eseményekben gazdagon telt az óvodánkban. 
Idén ugyan még téli arcát mutatta a táj, mégis az egyik legszebb tavaszi ünnepre, a húsvétra készülődtünk óvodánkban. 
A szorgos kis gyermekkezek gyönyörű húsvéti képeket, díszeket, festett tojásokat készítettek, melyekkel vidám, tava-
szi hangulatot varázsoltak. Izgatottan vártuk az óvodai húsvétot, melynek megünneplése a hagyományoknak megfe-
lelően történt. 
A tojáskeresés előtt ügyességi játékon vettek részt a gyerekek. Ezután izgatottan keresték a húsvéti csokitojásokat, 
melyet a fűbe rejtett el a „Nyuszi”. 
A keresgélésnek meg is lett az eredménye, hisz mindenki sok kis csokitojással térhetett vissza. 
Az óvodai környezeti nevelés fontos feladata a minket körülvevő természet változásainak megfigyelése, figyelemmel 
kísérése. A tavasz beköszöntével már márciusban elkezdtük követni a természet kisebb-nagyobb rezdüléseit: az idő-
járás tavaszi jeleit, az első virágok kibújását, a rügyező fákat és nem utolsó sorban a madarak visszatérését. Visszatért 
az első jeladós gólya és megérkeztek a fülemülék, sajnos még fecskét nem láttunk az idén. 

 
Most is megtartottuk a Föld napját, hagyományunkhoz híven a kis 
konyhakertünkben veteményeztünk és palántákat ültettünk el. A 
sok ültetni és vetni való, melyet a szülők küldtek be, a gyerekek 
segítségével került a földbe, a szép tavaszi napon. A Föld napja 
alkalmából elindultunk a közeli erdőbe, kesztyűt és zsákot vittünk 
magunkkal és megtisztítottuk az erdőt a szeméttől. Fontos már kis 
korban ránevelni a gyermekeket a környezet óvására, védésére, 
hogy igényükké váljék, és ők ne dobálják el a szemetet az erdő-
ben. 
 

Gergő bácsi környezetismereti foglalkozása is a Föld napjához kötődött, az állandó körforgásról. Sok vidám játékkal 
értette meg a gyerekekkel, hogy minden élőlénynek fontos szerepe van a természetben, ezért védeni kell a minket 
körülvevő növényeket és állatokat! 
Ebben a hónapban Molnár Ildikó színésznő a „Szélcsengettyű” című japán népmesét dramatizálta a gyerekekkel.  A 
drámajáték elsősorban a kommunikációt fejleszti, de ezen keresztül a személyiséget is.  
Vannak olyan gyerekek, akik bátortalanabbul kommunikálnak, kapcsolódnak. Nekik sokat segít ezt a játékos módszer 
az önismeretben, társismeretben. A gyerekek nagyon szeretik ezeket az alkalmakat. 
A nagycsoportosok számára az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése céljából meghívást kaptunk az iskolába, ahol a 
leendő első osztályos tanító néni Kati néni valamint Anikó és Kriszta néni bábozott és énekelt a gyermekekkel. Inte-
raktív játékos foglalkozás volt, ahol a gyermekek bekapcsolódtak a játékba, énekbe, körjátékba. Színes hangrudakkal 
kis hangversenyt is előadhattak együtt. Köszönjük szépen a lehetőséget Csilla néninek, az iskola intézményvezetőjé-
nek. Nagy élmény volt a gyermekek számára. 26-án meghívást kaptunk ismét az iskolába, hüllő kiállításra. Láthattunk 
kígyót, madárpókot, gekkót! 
A bátrak megsimogatták és megfoghatták kezükbe a pitont. Nagyon bátrak voltak a gyermekeink, szinte mindenki 
testközelbe akart kerülni a hüllővel, valamint érdeklődtek szokásaikról, érdekes kérdéseket fogalmaztak meg. 
Az óvodai beiratkozás április 24-25.-én volt. Ezeken a napokon 6 kisgyermeket írattak be az óvodánkba. 
Ebben a hónapban egy születésnapos kisgyermekünk volt. Töreky Ádám 4 éves lett. Isten éltesse őt! 
E programok után lázas készülődésbe kezdtünk, hiszen közeleg az Anyák Napja. Ajándékkészítés, vers és énektanulás, 
gyakorlás tölti ki a gyerekek és felnőttek napjainak egy részét. 

Szamosyné G. Marika - óvodavezető 
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Iskola Bolondos egy hónap 
április hónapja, 
hol kalap a fején, 
hol báránybőr sapka.(…)  

Áprilisban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Köpenyegbe burkol, 
ingujjra vetkőztet: 
mutatja a tavaszt 
hol nyárnak, hol ősznek. 

(Kányádi Sándor) 

Bizony, nehezen találnak magukra az évszakok és a hónapok, április meg különösen nagyvonalú, ha a csalafinta időről 
kerül elő a szó.  
Április a beiratkozás hónapja. Több rendezvényünkön is bepillantást kaphattak iskolánk mindennapjaiba az érdeklő-
dő szülők és iskolába készülő nagycsoportosok is. Hónap elején két tanórát tartott Verő Katalin, leendő első osztályos 
tanító néni a szülőknek. Mostani 2. osztályosaink mutatták meg tudásukat matematika és magyar olvasás tárgyakból. 
Április 15-én, szombaton „Óvodás foglalkozásra” hívtuk meg az iskolába készülő gyerekeket. Kati néni és Császár 
Lászlóné, Anikó néni játékos, vidám hangulatú délelőttön gondoskodtak a jó hangulatról. Helye volt a mozgásos játé-
koknak, mondókázásnak, kézműves foglalkozásnak és megismerkedtek az iskola épületével is. Ezalatt a szülők is be-
járták az iskola épületét, ahol Dömötöri Józsefné, Csilla néni adott tájékoztatást, majd a kötetlen beszélgetéshez kap-
csolódott még Schuszter Katalin, iskolánk gyógypedagógusa is. 

Április 18-án még egyszer ellátogattak 
hozzánk Badacsonytördemicről, Bala-
tonedericsről és Szigligetről a nagy-
csoportosok, akik élményekkel gazda-
godva köszöntek el. Tavaszi bábelő-
adást láthattak, énekeltek,táncoltak, 
zenéltek nálunk. Köszönjük szépen 
Anikó néninek, Kati néninek és Dér 
Krisztina, Kriszta néninek a varázsla-
tot!  

Április 20-21-én iratkoztak be a leendő 1. osztályosok, elegendő a létszám az önálló osztály indulásához.  
Ám az élet nem állt meg ez idő alatt sem, diákjaink, pedagógusaink élete is eseményekben gazdag időszakot tudhat 
maga mögött és a folytatás is mozgalmasnak ígérkezik. 
A hónapot a megérdemelt tavaszi szünet vezette fel, mindnyájan nagyon vártunk, vágytunk rá.  
Pénzügyi tudatosság workshopon vettek részt április 14-én 7-8. osztályosaink. 
A program célja az volt, hogy a tanulók reális, átfogó képet kapjanak a pénz értékéről, hosszú távú céljaik eléréséhez 
szükséges pénzügyi lehetőségekről. 3 x 45 perces foglalkozásokon csoportban dolgoztak a gyerekek. Témakörök:  
A tudatos vásárlás fogalma és ismérvei, a tudatos fogyasztóvá válás útja, a tudatos vásárlás technikái, fenntartható-
ság és ökológiai lábnyom, fair trade (méltányos kereskedelem). 
Köszönjük a lehetőséget! 

A K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedőjén 5. osztályosaink: Major Rebeka Kíra, Sza-
lay Zsóka Anna és Tóth István indultak. A versenyen számot adhattak pénzügyi tudásukról, 
az idei év fő témája a pénzügyek digitalizációja volt. A négyfordulós verseny 2. fordulójáig 
jutott a csapat, gratulálunk nekik és felkészítőjüknek, Orbán Melinda tanárnőnek. 
Mivel a magyar költészet napja idén a tavaszi szünetre esett, így 1 héttel később, 
2023.04.18-án hagyományainkhoz híven szavalóversenyt tartottunk. Petőfi Sándor születé-
sének 200. évfordulója tiszteletére Petőfi versekkel készültek a nevező gyermekek. A prog-

ramot koszorúzással kezdtük, az iskola falát díszítő emléktáblánál. A versenyre több mint húsz tanulónk jelentkezett. 
A diákokat a rendezvény főszervezője, Császár 
Lászlóné Anikó néni köszöntötte, majd először 
az alsósok, utána a felsősök mondhatták el az 
általuk választott verseket. Nem volt könnyű a 
zsűri dolga, csodás szavalatok hangzottak el! Az 
eredmények a következők:  
1-2. osztályosok között I. Balassa Imola II. Ko-
vács Levente Péter III. Majtényi Soma Bende-

gúz és Hoffer Léna, 3-4. osztályosok: I. Molnár Marcell Csongor II. Kiss Hanna Lara III. Bodó Ambrus, 5-6. osztályosok: 
Szalay Zsóka Anna II. Burucs Borbála Zsófia III. Tóth István, 7-8. osztály: I. Szalay Bence István II. Illés Júlia. 
Köszönjük a zsűri munkáját Dömötöri Józsefnének, Fésűné Bálint Gizellának és Király Nikolettnek! Gratulálunk mindenkinek! 
A tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeum Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára olvasópályázatot hirde-
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tett, melyen iskolánk két osztályából is indultak diákok. A következő eredmények születtek: 
2. osztály - 2. helyezett: Pák Emma, 5. helyezett: Majtényi Soma Bendegúz, 7. helyezett: Burucs Balázs Boldizsár, 11. 
helyezett: Balassa Imola, Horváth Vanessza Zoé, 14. helyezett: John Kovács Norbert, 16. helyezett: Horváth Kata, 21. 
helyezett: Kovács Levente Péter 
6. osztály - 4. helyezett: Fekete Ildikó, 6. helyezett: Némth Sára Anna 
A 2. osztályosokat Verő Katalin tanító néni, a 6. osztályosokat Czilli Regina tanárnő segítette. Gratulálunk az elért szép 
eredményekhez! 
Kulturális eredmények mellett sportban is jeleskedtek tanulóink. 

Iskolánk csapata a Diákolimpia körzeti fordulóján 1. helyezett lett. Csapatunk tagjai: 
Bogár Lili Hanna, Falati Nóra, Pukli Zsófia, Sirkó Csenge Boglárka, Tóth Boglárka, Vizi 
Luca. Egyéniben is rengeteg érmet szereztek: 
- Bogár Lili súlylökésben és távolugrásban is bronzérmes lett. 
-Falati Nóra 100 m-es síkfutás 2. hely, egyéni összetettben pedig a 3. helyezést érte el. 
-Pukli Zsófia távolugrásban és súlylökésben 1. helyezett, kislabdahajításból 2. helyezett lett. 
- Sirkó Csenge 100 m-es síkfutás és kislabdahajítás 1. helyezett, egyéni összetettben 
pedig szintén a dobogó tetején állhatott. 
- Vizi Luca kislabdahajításból hozhatta el a bronzérmet. 

Felkészítőjük Marton Adrienn tanárnő. Gratulálunk, lányok! 
7-8. osztályos sportolóink a Kis Iskolák Sportversenyén is jártak. 
Eredményeink: Falati Nóra 800 m 1. helyezés,  
Egyéni összetettben: Sirkó Csenge 1. hely,  Pukli Zsófia 2. hely,  
Pukli Gergő 1. hely,  Dömötör Bálint 2. hely. Felkészítőjük Marton 
Adrienn tanárnő. 
Gratulálunk minden indulónak, a továbbjutóknak pedig sok sikert a 
megyein!  

Fodor Izabella 1. osztályos tanulónk a Kazinczy-napok keretében meghirdetett "Kedvenc Petőfi 
versem" rajzpályázaton 3. helyezést ért el. Gratulálunk neki és felkészítőjének, Szabóné Marton 
Mónika tanító néninek! 
Idén is csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez (április 24 – 28.), melynek célja a fenntart-
hatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. A 2. osztályosok Varga Istvánné, Márti 
néni vezetésével fát ültettek, a 3. osztályosok Szabó Sándor bácsival az energiatakarékosság té-
makörében merültek el, az 5. osztályosok Melinda nénivel a közlekedés áráról tanultak. Minde-
zek mellett minden tanulónk részt vett a Bazalt Iskola foglalkozásán, mely megalapozta a délutá-

ni óráink témáit is: a "Híd" tanterem támogatói ugyanis már az ebédszünetben óriási kampányba kezdtek az "Odúval" 
szemben - vajon melyik tanterem lesz a befutó? 

Az 5. és 6. osztályosok Csilla nénivel a 
biodiverzitással foglalkoztak, Schuszter 
Kata néni a szelektív hulladékgyűjtéssel 
foglalkozó Legyél válogatós! órát valósí-
totta meg diákjaival. A 3. osztályosok 
Márti nénivel az energia témakörét is 
tanulmányozták. Saját készítésű (!) föld-
gömbjeik ebben nagy segítségükre vol-
tak. Az 5. osztályosok Czilli Regina néni-

vel a fenntartható értékekkel, a hungarikumokkal ismerkedtek meg, valamint  Edina nénivel igazi erdősétát is tettek, 
melyről virtuális kép is készült. Az 1. osztályosok, Szabó Judit nénivel -két délutáni foglalkozás alkalmával- a szelektív 
hulladékgyűjtés alapjaival ismerkedtek meg. Verset hallgattak, mesét néztek, valamint feladatokat oldottak meg a 
témához kapcsolódóan. A projekt lezárásaként hulladékból (műanyag kupakból) készítettek tárgyakat. 
A hüllők Földünk nélkülözhetetlen lakói, sokan mégis félnek tőlük, nem szívesen simogatnák meg őket. Gyöngyösi 
Miklós hüllőbemutatója során viszont azok a diákjaink is megsimogatták, nyakukba tették a pitont, akik a foglalkozás 
elején még berzenkedtek hasonló cselekedettől. A kígyók, madárpók, gekkók megtekintését követően pedig volt le-
hetőségük ásványokat vásárolni. Köszönjük a lehetőséget Gyöngyösi Miklósnak! 
Folyamatosan zajlanak a kimeneti mérések is-ebben a hónapban a 8. osztályosok írtak, felkészül a 6. osztály. 
Hónap végére az is kiderült, végzős diákjaink hol, melyik középiskolában folytathatják ősztől a tanulmányaikat. 
 
 Németh Andrea, Andi néni 



 

 

 8. oldal             Szigligeti Harsona                                        2023. Április 

MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 

emelni? 

Mozgásszegény 

életmód? 

Egyes fejfájások 

kezelése! 

VAN RÁ 

MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 

HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 

Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

1907 - balról Maár Sándor 

Szabó Miklós, Kecskés József 
Szabó Ferenc 

Takács Ferenc 

Ifj. Ihász Miklós 
hősi halott 1944.04.23 

Szabó József- Biró József 
Mészáros István  

Lakits Pál Kovács Ferenc Nagy P. István 
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